[ o '9.0
-~

o N ' )t
Mamemamuyeckuu
MapaqgoH

/ knacc, nuueu Noe144

CaHkm- [lemepbype,
arpenp,2013e.



* Yuumcs: 1. pewatb 3aaa4m “PeanbHou
MaTeMaTUKK" Ha OCHOBE TOTO, YTO YXe
U3BECTHO U YCBOEHO; 2.NSIGHUPOBATD
nocnenoeaTesibHoCTb CBOUX AeUCTBUUN ANS
AOCTUXEHUS KOHeYHOoro pesysibtaTta.

» PazsuBaem noruky, cmekasnky, CKOpoCTb
MbILINEHUAS.

+ CoBeplUeHCTBYeM KOMMYHUKATUBHBIE HABLIKU
obLeHna Npu BEINONHEHUU 3aA4aHUM.
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* 1. Kakue mpu yucra npu yMHOXXeHuUU
U rpu crioxkeHuu oarom oouH u mom
Xe pe3yribmam?



« 2. Onpegennte no
PUCYHKY, KAKOro YACNa B
HOSAADpEe BbINano
HanborbLUee KOMNYEeCTBO
ocagkoB?
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* 3. Koeda mbI 2080pUM ;‘10”, 21505 Ha
uumpy 170 %4/




» 4. B nnkybatope Tpebyetcs nogaepkuBaTtb TeMnepaTtypy
Bo3ayxa ot 37 o 39 rpagycosB Llenbcmd. Ha pucyHke
NnoKasaHo, Kak U3MeHSANacb TEMreparypa Bosgyxa B
TevyeHne 12 yacos. CKONbKO YacoB TemMmneparypa Bosayxa B
NHKybaTope He cCooTBETCTBOBasa Hopme?
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« 5. [lepequcriume 5 OHeu Heoernu
oops0, He yrioMuHas qyucersi u
Ha3eaHuu OHeU.



« 1. CbeperarternbHbin DaHK HAYNCIIAET Ha
cpoudHbIn BKkNnaa 20% rogoBbix. Bknagymk
nonoxwun Ha cyet 4000 pybnen. Kakas
cymMmma (B pyonsax) Oyaert Ha aToM cyeTe
yepes ABa roga, ecnv HUKakux onepaumnm
CO CYETOM npomn3BoanTbLCA He byaeT?



« 2. PbibonoBa cnpocuiun, CKonbKo Becuna
nonmaHHas um pbiba? OH oTBETUN:
" XBOCT Becui 4 qoyHTa, ronioBsa CTOJbLKO,
CKOJTbKO XBOCT M MOMOBMHA TyfoBuULLa, a
TYNOBMULLIE CTONbKO, CKOSIbKO rosfioBa u
XBOCT .CKOJbKO Becura pbioa?



» 3. PaccTtosiHue s (B MeTpax) Ao MecTa
yaapa MOSTHUM MOXXHO NPUOIMXKEHHO
BbluncnnTb no doopmyne s=330t, roe t —
KONMMYECTBO CEKYHA, NPOLUEaLUnX Mexay
BCMbILLKOW MOJTHUM 1 yOapoM rpoma.
Onpepenute, Ha KaKoM PpacCTOAHNN OT
MecTa yaapa MOMHUU HaxoauTCs
HabnwaaTtenb, ecnu t=19. OTBeT fanTe B
KNITOMETPAaX, OKPYInmMB €ro Ao LenbIX.



4. Kateropuu auu onpenendroTcs crnegyownm
obpa3om:

* TpeTbs KaTteropusa (3) —oTr 35rn0o044,9r
« BTopas kateropusa (2) —ot45rgo 54,9
 [lepBas kateropus (1) —oT 55 rn0o 64,9
« OTbopHOE anLo (0)—oT65rgo 74,9

 Bbicwaga kateropus (B) — oT 75 1 1 BhliLle

» K Kakou Kateropum oTHOCUTCA NapTua auL,

B KoTopoun 14 auny Becom 68r, 2 ana secom S9F,
3 anua secom 53r u 3 amua secom 47r?
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o B 3umMHue mecsiubl moou Ha4yuHarom
bonems epurnom, rnpoueHm 3aboresuwiux
nrooeu docmuezaem 70% Ha 10 OeHb
anudemuu. Konuyecmaso 3aboriesuiux
HaduHaem cHukambcs Ha 20 OeHb

anudemMuu u y)xe Ha 28 0eHb cocmasernsgem /
10% HacerneHus.
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Wa sorpochl

UTo o3HayaeT obLas Todka
rpadpmkoB?
Kakon cok bornee nomnes3eH?  ..ouom

A

Ha CKO”bKO 6OJ-||:>LL|e rpaHaToBbIA COK
NOOHUMETCS FrEMOTNIObUH B 1]

120

KPOBU Y YENOBEKA,

100 -

yrnoTpeodnaoLero B nuLLy o

80 —

600 rp. a6nok nnun 600 rp. o

AbnokK

| I I A PO |

rpaHaToOBOro coka? T

CoenaTb BbIBO4 O T /
3aBUCUMOCTN TEMOTTIOBUHA o] 1o 2 abo o oo abo 70 oo s oo~ mr!

OT Macchl ynoTpebnsaemoro 4

B NMALLY MNMPOAYKTA.



* BernomHumsb U Ha3eamb Kak MOXXKHO
borbwe nocrosuy u [10e060POK, 6
KOMOoOPbIX yromMuHakrmeA 4ucria.






